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2015/2016
65. ro¢nik MO Zadania tloh domaceho kola kategorie Z6

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 14.12. 2015,
druhd trojica iloh v pondelok 29. 2. 2016.)

1. Archeolégovia zistili, Ze vlajka bajneho matematického kralovstva bola rozdelend na
Sest policok, tak ako na obrazku. V skuto¢nosti bola vlajka trojfarebna a kazdé policko
bolo vyfarbené jednou farbou. Vedci uz vybadali, ze na vlajke bola pouzitd Cervena,
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biela a modré farba, Zze vnttorné obdlznikové policko bolo biele a ze spolu nesusedili
dve poli¢ka rovnakej farby. Uréte, kolko moZnosti vzhladu vlajky musia archeolégovia
v tejto faze vyskumu zvazovat. (Veronika Hucikova)

2. Juraj isiel do sluzby k ¢arodejnikovi. Ten mal v prvej pivnici viac much ako pavikov,
v druhej naopak. V kazdej pivnici mali muchy a paviky dokopy 100 noh. Uréte, kolko
mohlo byt much a pavikov v prvej a kolko v druhej pivnici. (Marie Krejcova)

3. Na obrazku je $tvorec ABCD, stvorec EFGD a obdlznik HIJD. Body J a G lezia
na strane C'D, pricom plati |D.J| < |DG|, a body H a E lezia na strane DA, pricom
plati |[DH| < |DE|. Dalej vieme, %e |DJ| = |GC|. Sestuholnik ABCGFE m4 obvod
96 cm, Sestuholnik EFGJIH mé obvod 60 cm a obdlznik HI.JD mé obvod 28 cm. Uréte

obsah Sestuholnika EFGJIH. (Lubos Simiinek)
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4. Na obrazku je obdlZnik rozdeleny na 7 poli¢ok. Na kazdé policko sa méa napisat prave
jedno z ¢isel 1, 2 a 3. Miro tvrdi, Ze sa to da spravif tak, aby sucet dvoch vedla seba
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napisanych ¢isel bol zakazdym iny. Zuzka naopak tvrdi, Ze to nie je mozné. Rozhodnite,
kto z nich ma pravdu. (Veronika Hucikova)

5. Pan Cuketa mal obdlZnikovii zéhradu, ktorej obvod bol 28 metrov. Obsah celej

zadhrady vyplnili prave styri Stvorcové zahony, ktorych rozmery v metroch boli vyjadrené

celymi ¢islami. Uréte, aké rozmery mohla mat zdhrada. Najdite vSetky moznosti.
(Libuse Hozova)

6. V zamockej kuchyni pripravuji rezancova polievku v hrncoch a kotloch. V pondelok
uvarili 25 hrncov a 10 kotlov polievky. V utorok uvarili 15 hrncov a 13 kotlov. V stredu
uvarili 20 hrncov a vo stvrtok 30 kotlov. Pritom v pondelok a v utorok uvarili rovnaké
mnozstvo polievky. Kolkokrat viac polievky uvarili vo §tvrtok ako v stredu?

(Karel Pazourek)



